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Bapuanr 1.

3aoaua 1. Tlanka nouuoi 1 M siexxut Ha 3emiie. OJIMH KOHEIl MaJIKU HAUUHAIOT MOJITHUMATh
C TIOCTOSTHHOM CKOpPOCThIO 1,2 M/c BepTukanbHO BBepX. C KaKoil CKOPOCTHIO (B cM/C) OyaeT
CKOJIB3UTh TIO0 3eMJI€ HIKHUN KOHEIl TMaJKH B TOT MOMEHT, KOT/Ia BEPXHHH OKaKETCS Ha
BbIcOTE 80 cM?

3aoaua 2. Kakyio CKOpPOCTb JODKEH HMMETh HCKYCCTBEHHBIM CHYTHHK, YTOOBI
oOpamiarbcs Mo KpyroBoit opoure Ha BoicoTe 3600 kM Haja moBepxHOCThIO 3emin? Paguyc
3emin 6400 kM. Y cKOpeHHE CHIIBI TSKECTH HA MOBEPXHOCTH 3eMiu. = 10 m/c2,

3adaua 3. Tenexka CTOUT HA IIAJKUX peabcax. YeIoBEK NEPEXOIUT ¢ OJHOTO €€ KOHIA
Ha Jpyroil mapamienbHO penbcamM. Ha Kakoe paccTosHME OTHOCUTENBHO —3€MIIU
IIEPEMECTUTCS IIPU ITOM Teliexkka? Macca yenoseka 60 kr, macca tenexku 120 kr, ee 1nuHa
6 M.

3aoaua 4. Ha rinankoif ropu30HTaIBLHOM IJIOCKOCTH JICKUT JTOCKA JUTMHOW 1 M, Ha OJTHOM
KOHIIE KOTOPOM 3aKperieH BepPTUKaIbHBIA yrop. Kakyio MUHMMalbHYIO CKOPOCTb HAaJ0
COOOIIUTh MaJieHbKOMY OpYCKy, JIeKallleMy Ha JpPYyroM KOHIIE JOCKH, YTOOBI TOCIE
a0COJIFOTHO YIIPYToro yaapa 00 yrnop Opycok BepHYJICS Ha3aj v ynai ¢ Jocku? Macca 1ocku
B 8 pa3 Gouble, yeM Macca Opycka, KodpduuuenT Tpenus mexay Humu 0,2, g = 10 m/c2,

3adaua 5. DNEKTPOHBI, MOJYYMBIIME CBOKO CKOPOCTh B PE3YJIBTATE MHPOXOXKICHUS
Pa3HOCTH TOTEHIMAIOB 5 KB, BieraloT B cepenuHy MexXIy IUIAaCTHHAMHU TUIOCKOTO
KOHJIeHcaTopa (mapasuienbHo miactuHaM). Kakoe HauMeHbllee HanpsHKeHUue TOKHO ObITh
MPWIOKEHO K KOHJEHCATOpPY, YTOOBI JJIEKTPOHBI HE BbUICTANIM U3 Hero? JlnuHa
KOHJIEHCATOpa 5 CM, pACCTOSTHUE MEXKY TUTACTHHAMH | CM.

3adaua 6. 3alIyHTUPOBAHHBIM amrepmeTp usMmepser Tok cwiod g0 10 A. Kakad
HauOoJbIIasi CUJIa TOKAa MOXET OBbITh HM3MEpEHa JTUM MpuOopoM Oe3 IIyHTa, €Ciu
conpotusyieHue myHTta 0,05 Om? Conporusnenue ammepmerpa 0,2 Om.



